

“蹲下,打劫……”

# 广东两劫匪持枪抢走百万黄金

## ◎镜头1

### 摩托飞速闯入商场

案发现场位于惠州市小金口镇天天润购物广场一楼,姜先生负责的周六福黄金珠宝专柜设在商场进门处的左侧。22日晚8时57分许,离商场关门还有将近一个半小时,顾客还有不少。据监控录像显示,摩托车在冲进商场后拐了一个小弯,紧急刹停在周六福门前。

“下车,熄火,两个人都拿出了枪。”姜先生称,负责黄金专柜的4名女店员当时正在聊天,看到这一幕顿时吓得往地上爬着走。

“蹲下!打劫!”一名穿白色衬衫的劫匪敏捷地翻过玻璃柜台,4名女店员吓得赶紧躲进柜台的角落。视频显示,该劫匪在跃入柜台时,一把黑色手枪掉落地面,他立即又捡了起来。

## ◎镜头2

### 一人把风一人扫掠

柜台外,一名穿黑色上衣的劫匪左手持一把手枪,右手拿着一把约半米长的霰弹枪,将正在旁边柜台选饰品的一名女顾客赶开,并逼其蹲到角落。其后,拿霰弹枪的劫匪背对黄金柜台,来回逡巡留意商场内外的动静,驱赶靠近的人员。

柜台内,白衣劫匪一手持枪,一手掏出一根金属撬棍,动作麻利地接连撬开四五个玻璃柜,伸手进去一把把扯住黄金手镯、大条项链、手链,然后塞进随身携带的黑色挎包内。

“样板货都没动,被抢走的全是20克以上的千足金,全是最贵的。”周六福专柜的经理姜先生称,他远远看到这一幕发生时,赶紧拨打110报了警。“可是过了将近20分钟,警方才打电话来询问情况。”他说。



## 警方通报

### 抓获一嫌疑人 正在追缉另一名

惠州警方24日通报,22日晚,惠州市惠城区小金口发生一起持枪抢劫商场珠宝专柜案。23日下午,公安机关在小金口镇的犯罪嫌疑人住处,成功抓获一名嫌疑人陈某(男,25岁,广东龙川人),缴获作案工具仿六四式手枪一支,子弹两发,追缴回部分被抢黄金首饰。此案成功告破。另一名犯罪嫌疑人正在追缉中。目前,案件正在进一步审理中。

## ◎镜头3

### 连开两枪震住保安

抢劫发生时,商场仍有顾客进出,大多数人尚未反应过来发生何事,带着疑惑的表情从旁边经过,其中还有不少小孩。终于,商场内一名保安发现了异常,向周六福走去。

“他朝着保安来的方向,对着天花板连开了两枪。”姜先生称,两声干脆的枪响吓住了商场内的所有人,意识到发生了抢劫的顾客、店员、商场保安纷纷吓得寻找障碍物躲避。

## ◎镜头4

### 携3公斤黄金全身而退

当晚8时59分,也就是抢劫开始后不到两分钟,柜台内的白衣劫匪收拾妥当翻出柜台,冷静地跨上摩托车,打火启动。负责外围把风的黑衣劫匪用枪朝四周指了一圈后上了摩托车后座。

据周六福的女店员描述,两匪看上去均在30岁左右,身高约1.7米,动作敏捷。“那个负责抢金的说普通话,但听不出是哪里的口音。”女店员回忆说。

经理姜先生事后对被抢的金饰做了统计清点:“损失的黄金总重量约3公斤,价值超过100万元,已经向公司高层上报了情况。”

劫匪逃离后,警方将整个商场封锁,对现场进行勘察。  
据《羊城晚报》

# 盛世美颜

## 为中国喝彩 为拍客加油

**黄山集美**  
一小一世界

**集美大奖1名**  
奔驰SMART车一辆

**一等奖5名**  
苹果大礼包各一份

**二等奖15名**  
数码相机各一台

**三等奖30名**  
智能吸尘器各一台

**人气奖10名**  
上网本各一台

■ 天高云淡,情浓金秋。举国欢庆之时,让我们用最动人的影像定格美好瞬间。记录举国欢庆的和谐之美,展现安徽崛起的风貌之美,捕捉平凡生活的朴实之美……相约魅力黄山,共享集美一刻。黄山集美拍客行动期待与您一起发现、记录、分享生活中的美!

■ 活动详情请登录官方网站: [www.hsjimei.com](http://www.hsjimei.com), 咨询电话: 400 0551 229  
2011年8月1日-10月31日登录网站,上传原创作品就有机会赢取**集美大奖!**  
在法律允许范围内安徽黄山营销传播有限公司拥有解释权。活动公证:合肥微元公证处。  
主办:安徽黄山营销传播有限公司 协办: 法律顾问:王文峰、王永 律师

上述奖项得主可额外获得“黄山文化体验之旅”的奖励,奖品以实物为准。  
每日随机抽取“幸运拍客奖”、“幸运粉丝奖”、“集美分享奖”各3名,各奖励价值100元精美礼品一份。参与就有机会赢取每日幸运奖!